
cè!,la soluzione da

OFFERTE VALIDE 
DAL 3 AL 20/07/2014

SCONTO 15% 
sui rasaerba manuali, 

elettrici e a scoppio

SCONTO 20% 
sulle composizioni bagno

SCONTO 15% 
sui barbecue in muratura

SCONTO 20% 
sui box doccia

SCONTO 20% 
sulle tende da sole

SCONTO 20% 
sulla serie plana



per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

TRAPANO 
AVVITATORE Black & Decker
ultra compact 10,8V con doppia batteria al litio.
In dotazione valigetta. Cod. 529208 

89,95
%€€ 129,95 -30,78

€
trapano avvitatore psr 1440 LI
doppia batteria al litio da 14,4 /1,5 ah, 0-400 giri/min, 
20 posizioni di regolazione della coppia per avvitare 
e 1 per forare. In dotazione valigetta. Cod. 807926 

129,00
€

trapano 
a percussione 710 w 
Black & Decker
mandrino autoserrante 13 mm, velocità variabile 0-2.800 giri/min., 
capacità di foratura 25 mm legno, 13 mm metallo, 13 mm muratura. 
In dotazione valigetta. Cod. 438947

49,95
%€€ 79,90 -37,48

€

COMPRESI 
NEL PREZZO 

detector E 5 punte 

smerigliatrice angolare 
black&decker
700W, mola da 115 mm, dotata di tasto blocca albero. 
Velocità 10.000 giri/min. Cod. 33495 

29,95
€

idropulitrice K3
1600 W, pressione max 20-120 bar, 
completa di accessori. Cod. 796080 

idropulitrice PW1700SPL
1700W, 130 bar, completa di accessori
Cod. 816284 

99,90
€

aspiragocce elettrico
senza fili, batteria al litio, autonomia 20 min, 
bocchetta aspirazione 280 mm, peso 790 gr. 
Cod. 804819 

69,90
%€€ 79,90 -12,52

€

aspiratore 
solidi liquidi 
brikstein 
30p tools
potenza 1100W, fusto in materiale plastico, 
capienza 30 lt, depressione massima 190 mbar. 
Dotato di presa per elettroutensili. Cod. 541476 

79,90
%€€ 94,90 -15,81

€

COMPRESSORE 50 LT
potenza imput 2 HP, 
pressione max 8 bar, 
aspirazione 200 lt./min. 
Lubrificazione ad olio. Cod. 132005 119,00

%€€ 184,00 -35,33

€

kit rivettatrice 
+ 100 rivetti
manici ergonomici con copertura soft-grip in morbida 
gomma. Idonea per rivetti in alluminio da mm 3,2/ 
4 / 4,8. Inclusi chiave per cambio ugelli 
e 100 rivetti di 4 diametri e lunghezze. Cod. 796007 

14,90
%€€ 21,00 -29,05

€

incollatrice 
Hobby
diametro 12 mm, 
inclusi 6 stick colla.
Cod. 386351 

9,90
%€€ 11,30 -12,39

€

39,90

colla 
trasparente
busta 1kg. 
Cod. 815760 

9,90
%€€ 11,50 -13,91

€

PALLONE 
COMPRESO
NEL PREZZO

Compreso 
nel prezzo il kit 

di gonfiaggio 
da 5 pz: 
pistola 

gonfiaggio 
con manometro, 

tubo spirale 
con attacco 

rapido, 
3 ugelli 

di gonfiaggio 
per moto, auto, 
palloni, bici etc. 

del valore 
di € 14,90 

149,00
%€€ 169,00 -11,83

€

39,90

29,90

12,90

54,90

COMPRESO 
NEL PREZZO

flacone spray 
con panno 

in microfibra, 
ideale su tutte 

le superfici.

65,00
RISPARMI

€



COMPRESo 
NEL PREZZO 
raccordo 

universale

• visitate il nostro sito www.bricoio.it •

CASSETTA PORTAUTENSILI JUMBO
cerniere in metallo, vaschetta estraibile, due organizer porta minuteria 
nel coperchio, scomparto porta inserti. Disponibile nelle dimensioni 
16” cm 40,5x25,4x17,8 e 19” cm 48,6x27,6x23,2.

9,90
%€€ 12,90 -23,26

€
Livella laser autolivellante
compatta, traccia una linea a croce. 
Può essere capovolta per utilizzo anche a parete. 
Fornita con supporto per aggancio a parete 
con morsetto fino a 50 mm. Cod. 660367 

%

39,90
€€ 49,00 -18,57

€

set cacciaviti 
magnetici 
+ cercafase
Cod. 357566 

9,90
%€€ 14,80 -33,11

€

A partire da: 
Cod. 642302 

BATTERIA PER AUTO bosch
Cod. 334015 

39,90
%€€ 69,00 -42,17

€

olio castrol sintetico 
magnatec 10W40
lt. 4. Cod. 385926-7

22,50
%€€ 34,90 -35,53

€

Olio Tamoil Shot
2 tempi, minerale, lt. 1. 
Cod. 60485 

3,50
%€€ 5,50 -36,36

€

SPAZZOLE BOSCH
assortite.  
Cod. 424626 

9,90
%€€ 15,20 -34,87

€

A partire da: 
45 ah.

A partire da: 

BARBECUE
a carbonella 
in metallo a valigetta, 
griglia cm 47x36, 3 posizioni. 
Cm 54x46xH 94 
Cod. 795050 

29,90
%€€ 34,90 -14,33

€

Barbecue
a gas con 2 fuochi, 
griglia 45x30, 
con roccia lavica, 
ruote e pianetti laterali. 
Cm 93x48xH 97. Cod. 795054 

89,00
%€€ 99,00 -10,1

€

RETE OMBREGGIANTE
ideale per l’occultazione e per ridurre l’effetto del sole 
su gazebo e pergolati. Colore verde, schermatura 90%, 
misure disponibili mt. 1x3, 2x5 e 2x10.

2,90
%€€ 3,90 -25,64

€

KIT TUBO
retinato in poliestere 
ad alta tenacità, 
25 m, diam. 12 mm, 
completo di supporto 
per il fissaggio al muro. 
Cod. 73299 

9,90
%€€ 13,90 -28,78

€

CARRELLO 
AVVOLGITUBO 
AQUAVIVA 60
telaio in alluminio anticorrosione 
e struttura in metallo e plastica, 
ruote scolpite e semicarenate. 
Capacità effettiva: 
tubo da 1/2” 60 mt 
Cod. 85010 

12,90
€

prezzo speciale

PROGRAMMATORE 
PRATICO
programmazione semplice mediante 
due tasti, tempi di irrigazione 
da 1 a 60 minuti, tutti i giorni alla 
stessa ora. Funziona con una pila 
da 9V (non inclusa). Cod. 35769 

24,90
%€€ 39,90 -37,59

€

TAGLIASIEPI ELETTRICO GT 4245
420W, lama 45 cm, passo 16 mm, lame a movimento 
contrapposto peso 2,1 Kg. 
Cod. 116645 

54,90
€

DECESPUGLIATORE tb 320
potenza 32,6 cc, 0,90Kw, larghezza taglio cm 43, asta dritta. 
Cod. 637932 

€179,00
prezzo speciale

A partire da: 
Cod. 649572 



per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

PISCINA 
FAST SET
Ø cm. 244XH 66, 
predisposta 
per pompa e filtro 
(non compresi)  
Cod. 538598 

29,90
%€€ 39,00 -23,33

€

PISCINA 
splash 
and play 
avventura 
3d
con 2 occhialini 3D 
e gemme 
del tesoro incluse. 
Cm 262x175xH 51. 
Cod. 642073 

31,90
%€€ 37,90 -15,83

€

LETTINO MARE
in acciaio e oxford, pieghevole, 
3 posizioni, cm. 188x55xH 24, 
colori light blu e arancio. Cod. 536662 

sedia 
regista
in metallo, disponibile 
nei colori verdone e blu. 
Cod. 412908 

set birreria
in abete, composto da 
2 panche + tavolo cm. 200x70  
Cod. 460203 84,90

%€€ 99,00 -14,24

€

DOCCIA MALIBÙ 
struttura in alluminio. 
Ideale per terrazzo, giardino 
e campeggio. Regolabile in 
altezza: max cm 200. 
Con rubinetto di regolazione
e chiusura. Cod. 35818 

19,90
%€€ 29,90 -33,44

€

Ombrellone tondo
in acciaio e poliestere, 
protezione raggi UV, 
Ø cm. 300x230H 
con 8 stecche in acciaio, 
palo Ø mm. 32 in alluminio 
con manovella colore grigio scuro. 
Cod. 439373 

49,90
%€€ 58,00 -13,97

€

SCACCIA TOPI 
E INSETTI ELETTRICO
senza sostanze chimiche, 
non serve manutenzione, 
ha una durata illimitata. 
Cod. 625093 

29,90
€

LAMPADA 
INSETTICIDA 
potenza 15W, alimentazione 230V, 
50 Hz, con ventola aspira insetti. 
Cod. 647365 

14,90
%€€ 19,90 -25,13

€

Materasso gonfiabile
in pvc con rivestimento waterproof e antiscivolo. 
Pompa elettrica incorporata. In dotazione sacca per il trasporto.

19,90
%€€ 24,90 -20,08

€

• cm. 102x203x46. Cod 450000

• cm. 163x203x46. Cod 450001

39,90

3,90

34,90
%€€ 49,90 -30,06

€

44,90
%€€ 59,90 -25,04

€

19,90
%€€ 24,00 -17,08

€
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SCACCIA TOPI 
E INSETTI ELETTRICO
senza sostanze chimiche, 
non serve manutenzione, 
ha una durata illimitata. 
Cod. 625093 

pittura igienizzante 
antimuffa
ideale per ambienti umidi, 
bianchissima. 10 lt. Resa 110 mq. 
Cod. 770309 

29,90
%€€ 34,90 -14,33

€

“DETTOFATTO”
pittura murale traspirante 
a mano unica, ideale per tutti gli 
ambienti, disponibile in 14 colori. 
Resa 45 mq. Lt. 5. Cod. 413905 

29,90
%€€ 36,90 -18,97

€

IDROPITTURA 
BAGNI&CUCINE
pittura murale traspirante bianca. 
Lt. 4. Resa 52 mq.  Cod. 122900 

14,90
%€€ 19,90 -25,13

€

TEMPERA
pittura murale a tempera bianca, 
ideale per tutti gli ambienti. 14 lt. 
Resa 182 mq. Cod. 127489

24,90
%€€ 29,90 -16,72

€

TRASPIRANTE BRICO IO
per interno ad effetto bianco opaco. 
Ideale per ambienti particolarmente 
soggetti a formazione di condensa. 
Resa 196 mq. Lt. 14. Cod. 121558 

32,18
%€€ 42,90 -24,99

€

Pittura 
risanante Z15
anti umidità, blocca 
definitivamente l’umidità 
e le infiltrazioni d’acqua, 
ml 750. Cod. 377621 

14,90
%€€ 18,50 -19,46

€
Protettivo 
completo all’acqua
per legno. Speciale formula 
anti goccia. Senza odore, 
senza emanazioni nocive.
Facile da applicare. 750 ml. 
Resa 2,5 mq. Cod. 17639 

9,90
%€€ 15,70 -36,94

€

quarzo
pittura murale per interni, esterni 
e barbecue, ottima copertura 
e resistenza agli agenti atmosferici.
12 lt. Resa 130 mq. Cod. 770307 

39,90
%€€ 49,90 -20,04

€ smalto all’acqua 
universale
ideale per tutte le superfici, 
sia all’interno che all’esterno. 
Disponibile in 6 colori brillanti. 
Resa 7 mq. 750 ml. Cod. 537943 

8,90
€

prezzo speciale

FERNOVUS SMALTO 
ANTIRUGGINE
si applica direttamente 
sulla ruggine, non cola. 
Resa 9 mq. 750 ml
Cod. 50472 

14,90
%€€ 18,90 -21,16

€

SCALA 
MULTIUSO
telescopica 
in acciaio con cerniere 
di bloccaggio munite 
di dispositivo 
di sicurezza 
antiapertura 
e antichiusura 
semiautomatico, 
piedini 
antisdrucciolo, 
gradini 4+4. 
Cod. 104970 

49,90
%€€ 67,00 -25,52

€

Pattex 
“Bagno sano”
silicone rapido 300 ml 
Cod. 815744 

5,99
%€€ 6,99 -14,31

€

Schiuma 
rapida
750 ml, confezione 
bipack 1500 ml 
Cod. 815746 

9,90
€

Pistola 
+ silicone
silicone universale 
trasparente. 280 ml 
Cod. 642975 

3,90
€

kit 3 pennelli
elevata qualità, con manico 
bicomponente che garantisce 
un’ottima presa.
Cod. 556299 

4,95
%€€ 6,90 -28,26

€

KIT RULLO + PERTICA
rullo 22 cm + pertica allungabile fino a 2 mt con sistema di bloccaggio System Blok. Cod. 71600 

9,90
€

prezzo speciale

scala 6 gradini
uso domestico, in alluminio 
con pianale, piedini antiscivolo 
e corda di sicurezza antiapertura.
Cod. 802748 

39,90
%€€ 55,00 -27,45

€



per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

Saliscendi
con doccetta 
anticalcare a 3 getti, 
asta da cm. 90 
con diametro mm 25 
e flessibile 
in acciaio inox 
con doppia graffatura.
Cod. 768265 

29,90
%€€ 39,00 -23,33

€

PEDANA DOCCIA 
in abete, cm. 50x50 
Cod. 797486

stendi-
biancheria
a cavalletto in alluminio. 
Capacità di stenditura 20 m.
Cod. 690708 

14,90
%€€ 19,90 -25,13

€

Cassettiera 
arianna
realizzata in materiale 
plastico, dotata di 4 cassetti. 
Cm. 39x39xH 82. Disponibile 
nei colori angora, wengè e sabbia. 
Cod. 757999-815824-758000

26,90
%€€ 35,00 -23,14

€CONTENITORE
in materiale plastico, disponibile 
nei colori trasparente, lilla e verde.

7,50
%€€ 11,00 -31,82

€

MISCELATORI SERIE PLUS
monoforo finitura cromo, cartuccia diametro 40.

29,90
%€€ 41,90 -28,64

€

Ad esempio: 
miscelatore per lavabo 
Cod. 767823

8,90
%€€ 11,50 -22,61

€

8,90
%€€ 13,00 -31,54

€ 11,90
%€€ 17,00 -30

€

• lt 29,5 Cod. 816544 • lt 67 Cod. 816546 • lt 43 Cod. 816545 

SCONTO 20% 
sui sedili wc

SCONTO 20% 
sulle serie da appoggio

SCONTO 20% 
sulle tende da doccia

scaffale in kit
montaggio ad incastro, 4 ripiani, 
grigio, cm 75x30x145 H. Cod. 528935

19,90
%€€ 25,00 -20,4

€

Scaffale 
Joker 
sdoppiabile
ad incastro, zincato, con 5 ripiani in legno, 
cm. 140x60xH.180. Montabile come scaffale 
o come banco lavoro. Cod. 815810 

69,90
%€€ 90,00 -22,33

€

PORTATA
50 KG 

A RIPIANO

PORTATA
300 KG 

A RIPIANO

• alto, cm. 68x42xH170. Tutto piani 
(3 ripiani) o porta scope (4 ripiani 
e vano porta-attrezzi) Cod. 656726-8

ARMADIO
a 2 ante, con ripiani posizionabili a
diverse altezze. Disponibile nelle versioni:

• basso, con 2 ripiani 
cm. 68x42xH85. Cod. 656725 

79,00
%€€ 99,00 -20,2

€

PORTATA
30 KG 

A RIPIANO
PORTATA

30 KG 
A RIPIANO49,00

%€€ 59,00 -16,95

€
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CUSTODIA IMPERMEABILE VOYAGER
per i più comuni modelli di smartphones, 
impermeabile fino a 20 metri sott’acqua. 
Con accessorio mini-wallet per proteggere 
gli oggetti più piccoli. Colori assortiti. 
Cod. 815736-5-4-3

14,99
€

LAMPADINA LED 
CREPUSCOLARE
attacco E27, 
potenza 6,5W (=40W), 
luce calda e fredda. Dotata 
di sensore crepuscolare. 
Classe energetica A+ 
Cod. 815813-4

11,90€
prezzo speciale

PROIETTORE 
ALOGENO
in metallo con lampada R7S 120W 
inclusa, IP44. Compatibile con 
lampadine classi energetiche C, D, E. 
Lampadina classe energetica C inclusa. 
Cod. 767792 
(disponibile anche 400W Cod. 767793) 

3,90
%€€ 4,90 -20,41

€

8 PILE ENERGIZER 
CLASSIC
stilo o ministilo 
Cod. 585682-3

3,99
€

Tavole in pino
lunghezza 1mt x spessore 18 mm. 
(disponibili anche lunghezza 2 mt).

6,90
€

Cavalletto 
in abete 
pieghevole, robusto, 
cm. H 80. Cod. 770342 

%€€ 16,00 -38,13

9,90
€

A partire da:
larghezza 30 cm
Cod. 766436 

STUFA A PELLET CAMILLA
potenza 5,16 kw, rendimento 82,5%. Serbatoio 4,7 Kg. 
Rivestimento in acciaio, scarico posteriore e laterale, 
colori rosso e avorio, dotata di telecomando. 
Capacità di riscaldamento: circa 35 mq. 
Cm L54,7xP26,5xH70, tubo Ø cm 8. Cod. 664523-5

stufa a pellet mod. lara slim 23 cm
potenza 6 kw, rendimento 86%. Serbatoio kg 12. 
Rivestimento in acciaio colore rosso, avorio e nero goffrato. 
Dotata di telecomando. Capacità di riscaldamento: circa 50 mq. 
Cm L63xP24,5xH 102,5. Tubo Ø cm. 8, 
scarico posteriore e laterale. Cod. 625032-5-6

699,00
%€€ 789,00 -11,41

€499,00
€

prezzo speciale

90,00
RISPARMI

€

189,00
%€€ 249,00 -24,1

€

60,00
RISPARMI

€sistema di allarme GSM/GPRS wireless
composto da: pannello di controllo con tastiera “touch”, sensore 
di movimento PIR (rileva la presenza attraverso il calore del 
corpo), sensore magnetico per finestra e porta e 2 telecomandi. 
Di semplice applicazione perché non utilizza cavi. Controllabile 
e programmabile attraverso il cellulare. Può essere utilizzato 
anche come supporto alla cura di anziani: premendo il tasto 
panico e il telecomando aiuto, si attiva la centralina che 
chiamerà uno dei 4 numeri definiti. 
Cod. 728187

+ + +

OFFERTA 
RISPARMIO

31 AGOSTO

prenota oggi il tuo pellet
con ritiro entro il

PER ACQUISTI 
A BANCALE 

1 sacco (kg 15) € 4,50

(a sacco)

€ 3,99 



SEDIA 
PIEGHEVOLE 
STREET 
disponibile fantasia 
gialla o rossa. 
Finitura lucida.
Cod. 802207-8

MINI DESK FAN
Ø cm. 10, da scrivania 
con spina per corrente elettrica 
e attacco usb. Cod. 536425 8,90

€

prezzo speciale
VENTILATORE 
DA TAVOLO 
bianco/silver, certificato imq. 
Ø cm 40. Cod. 366131 14,90

%€€ 16,90 -11,83

€

VENTILATORE 
A PIANTANA
a 3 velocità, 
Ø cm. 40, 
colore nero/silver, 
certificato IMQ. 
Cod. 440866

GUANCIALE 
SOFT MEMORY
guanciale ortocervicale, 
atossico, ecologico ed antiacaro.
Rimane sempre nella sua forma
originale con effetto stabilizzante 
per un comfort totale. Cod. 807152

Appendiabiti 
doppio
telescopico, in metallo 
con portascarpe. 
Dotato di ruote. 
Cm L80xP42xH95/170 
Cod. 629084 

21,90
%€€ 34,00 -35,59

€

18,90
€

prezzo speciale

12,90
€

prezzo specialeSCONTO 20% 
  sulle cornici a giorno 

SCONTO 20% 
sulla plastica adesiva

19,90
%€€ 44,90 -55,68

€

19,90
€

SET 
2 mensolE 
quadrate stondate, 
in mdf cm. 26x26x10 
e cm. 20x20x10. 
Colore bianco con 
interno disponibile 
nei colori: azzurro, 
verde lime, fucsia 
e arancione. 
Cod. 815835-2-4-3


